

Дача взятки является ПРЕСТУПЛЕНИЕМ

Некоторые граждане нашего общества до сих пор не знают, что дача взятки это уголовное преступление. На всякий случай еще раз. Взяточничество - это правовое понятие, которое объединяет два состава преступления - получение взятки и ее дачу. Сотрудники ГИБДД отмечают, что им часто приходится видеть искренние удивление, с которым некоторые граждане воспринимают свое задержание. Проверкой сообщений коррупционного характера и расследованиями подобного рода уголовных дел занимаются следователи Следственный комитет.

За текущий период 2013 года в следственные органы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поступило более 26 сообщений о фактах дачи гражданами взяток должностным лицам правоохранительных органов, возбуждено 19 уголовных дел, в суд направлено - 17.

Дача взяток в большинстве случаев осуществлялась водителями транспортных средств инспекторам ДПС ГИБДД за несоставление протоколов об административном правонарушении. Предметом взятки чаще всего по этим делам были небольшие суммы - 500 до 2000 рублей. Так, вынесен приговор 22-летнему Евгению Гончарову. Он признан виновным покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий. Преступление произошло 26 декабря 2012 года. Сотрудник ГИБДД на одном из участков трассы «Топки-Новосибирск» остановил водителя автомобиля отечественного производства, он совершил обгон в неподложенном месте с превышением скоростного режима. Мужчина, понимая, что совершил серьезное нарушение и будет лишен права управления, попытался договориться с инспектором. Сначала просто попросил его не составлять протокол об административном правонарушении. А когда сотрудник полиции отказал нарушителю в просьбе, он, выходя из автомобиля, оставил в салоне 2400 рублей. Сотрудник полиции, увидев деньги, сообщил о произошедшем сотрудникам отдела полиции «Топкинский». Приговором суда Гончарову назначено наказание в виде штрафа в сумме 48 тысяч рублей.

Кстати, очень часто в момент, когда водитель начинает предлагать каким-то образом решить щепетильный вопрос, инспекторы пытаются остановить нерадивого водителя, объясняют, что придется нести ответственность. Некоторых это останавливает, но, а тех, кто рискует, информируем: в уголовном кодексе есть 291 статья «Дача взятки».

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138771>

